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Circolare n°06 

 
 

          Ai gentili Clienti 

         Loro sedi 

 

OGGETTO: Nuova rateazione per i contribuenti decaduti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Premessa 

 
Grazie alle novità introdotte con il Decreto Milleproroghe, i contribuenti decaduti dalla 

rateazione prima del 31 dicembre 2014, potranno richiedere un nuovo piano di 

rateazione fino ad un massimo di 72 rate (6 anni) presentando la domanda entro il 

prossimo 31 luglio. 

 

Gentile Cliente,  

con la stesura del presente documento intendiamo informarla che, grazie al Decreto  

Milleproroghe, i contribuenti decaduti dal beneficio della rateazione possono richiedere la 

concessione di un nuovo piano di dilazione fino ad un massimo di 72 rate mensili, a 

condizione che: 

  la decadenza sia intervenuta entro e non oltre il 31 dicembre 2014; 

  la richiesta sia presentata entro e non oltre il 31 luglio 2015. 
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Sei decaduto da una precedente rateazione? 

SI NO 

La decadenza è avvenuta entro il 

31.12.2014? 

NO 

 
Nessuna 
novità 

Un ente pubblico dal quale devono essere riscossi importi 

superiori a 10.000 euro ha già segnalato l’importo in 

pagamento ad Equitalia? 

NO 

LE CONDIZIONI PER ACCEDERE AL NUOVO PIANO DI RATEAZIONE 

Contribuenti decaduti da precedenti rateazioni alla data del 31.12.2014 

Possibile richiedere una nuova rateazione da 72 rate  

Domanda da presentare entro il 31.07.2015 

SI 

SI 
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Gli effetti della nuova richiesta di rateazione 

 
Qualora siano rispettate le condizioni prima richiamate per beneficiare di un nuovo piano di 

rateazione, le conseguenze possono essere riassunte nello schema che segue. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Nessuna 
novità 

limitatamente 
agli importi 
oggetto di 

segnalazione 

Possibile richiedere una nuova rateazione! 

Presentare istanza entro il 31 luglio 2015 

Sono stato ammesso alla nuova rateazione 

CONSEGUENZE 

Nuovo piano di rateazione  

(massimo 72 rate, NO RATEAZIONE DECENNALE 120 rate) 
1 

Nuovo piano di rateazione non prorogabile in caso di difficoltà economiche 2 
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Distinti saluti 

 

Lo Studio ringrazia per l’attenzione riservatagli e rimane a disposizione per ogni ulteriore 
chiarimento, riservandosi la facoltà di tenervi costantemente aggiornati sulle novità e 

relativi adempimenti di Vostro interesse……  

Decadenza dal nuovo piano di rateazione con con il mancato pagamento di due 

rate, anche non consecutive (NON 8 come i piani di rateazione ordinari) 3 

NO NUOVE azioni esecutive dopo la presentazione della richiesta del piano di 

rateazione (mentre rimangono ferme le azioni esecutive già avviate) 4 


